

大圣被冻结 苏神有帮手

卡瓦尼一剑封喉 乌拉圭捧中国杯

超级球星的灵光闪现或许有时能决定一场比赛的胜负,但足球更多的是一项依靠团队的运动。孤军作战的皇马飞翼贝尔被死死冻结,乌拉圭则依靠前锋卡瓦尼的一剑封喉 1 比 0 击败威尔士,捧起了第二届中国杯,同时也带走了 200 万美元的奖金。

昨晚的这场决赛,被外界视作皇马的贝尔与巴萨的苏亚雷斯两大球星之间一次另类德比。两人在首场比赛都有进球,贝尔更是状态火热独进 3 球。不过客观地说,这场决赛无论贝尔还是苏神,表现都不够抢眼。

贝尔是本届中国杯最受欢迎的球星,他一出场,广西体育中心的看台上就响起一片欢呼,有球迷甚至忘情尖叫。但可惜的是,整场比赛“大圣”被乌拉圭的后卫用人海战术盯得死死的,但凡他有拿球机会,必然会遭到对手的围堵包夹,陷入重围的贝尔也难有作为,一度在球场上隐形。

相比严重依赖贝尔的威尔士,南美劲旅乌拉圭的阵容显然更强,他们后有马竞队长戈丁坐镇,前有苏亚雷斯和卡瓦尼两大世界一流前锋。苏神昨晚的状态跟之前没法比,甚至都错过了唾手可得的单刀机会。但好在乌拉圭不止有他,还有大巴锋神卡瓦尼。正是卡瓦尼在第 49 分钟的门前抢点包抄,为球队打入制胜一球。

但不管如何,苏亚雷斯、卡瓦尼和贝尔这样的世界足坛一流巨星能够同场竞技,中国杯都是最后的赢家。无论乌拉圭、威尔士还是捷克,对待这项商业赛事的认真和投入程度都超出了预期,他们在场上是“真踢”而不是“假打”,甚至会为一两个判决与裁判争论。国足两场被虐 10 球,也能从侧面反映出对手的职业,与之前很多出工不出力的热身赛相比,锻炼价值更大,这才是中国杯的真正意义所在。

特派记者
关尹
(本报南宁
今日电)



卡瓦尼庆祝进球 图 新华社

章瑾破中国女子体操全能冠军荒 爱皱眉的上海小囡挺逗的

“真的没想到,太激动了!”这是章瑾夺冠后父母的第一反应。的确,在问鼎 2018 年体操世界杯斯图加特站的女子全能冠军之前,这位还不满 18 岁的上海小姑娘并不为太多人所熟知,赛前她也不被看好。但最终章瑾不仅凭借稳定的发挥为中国女队赢得了 7 年来的首枚全能项目金牌。而在章瑾的父母和教练看来,这个冠军正是对她多年坚持的最好回报。



章瑾夺得世界杯斯图加特站女子全能冠军 图 VCG

文体人物

受了伤没想过放弃

出生于 2000 年的章瑾是个地地道道的上海姑娘,从小就爱动的她在上幼儿园中班时被杨浦区少体校选中,从此和体操结下了不解之缘。“我当时在旁边看着,觉得这个孩子的下肢力量特别好,就把她带到队里试试。”事实证明教练没有看走眼,不久之后章瑾就进入了国家队,当时她只有 8 岁。

然而刚刚入队不久,章瑾就遭遇了一次较为严重的伤病。“当时她每周才回来一次,我们总想给她补充更多的营养,没想到却差点出了问题。”章爸爸所提到的这个“意外”发生在她 9 岁时。当时刚刚结束假期返回队里的章瑾由于体重增加,在一次高低杠训练中出現失误,导致手肘严重受伤,体操生涯也一度蒙上了阴影。但即便如此,这个顽强的上海小姑娘也从来没有想过要放弃,“因为她真的很喜欢体操,所以一直说要继续练下去。”章瑾的父母如是说道。

能吃苦报喜不报忧

在为中国女队打破长达 7 年的全能冠军荒之后,章瑾一下子成为了众

人瞩目的焦点,而被人提及最多的,就是小姑娘爱皱眉的习惯。然而许多人不知道的是,章瑾的这个“常规动作”其实并不是心理紧张的表现,她是想用这种方式激发出更好的状态,争取拿下更好的成绩。

不论是队友还是教练,在谈到章瑾时总会由衷地感叹一句:“这姑娘真能吃苦。”这种特质与章瑾的性格不无关系,“女儿从小就特别乖巧,因为怕家里担心,从来都是报喜不报忧的。”章瑾的家人谈及这一点时自豪而又心疼地说道,“爱皱眉也是因为她想做得更好。”而在训练场上,这位上海姑娘对自己有着严格要求,“章瑾每次都会一丝不苟地完成教练布置的任务,真的特别认真。”据原上海体操运动中心常务副主任朱政介绍,其实生活中的章瑾不像看上去那般严肃,“小姑娘平时挺逗的,知道如何去释放压力。这次比赛能看出来她又成熟了不少,懂得怎么去把自己最好的一面呈现给裁判和观众了。”

因为这个冠军,章瑾已经被许多人视为中国女子体操重塑辉煌的希望。面对外界赞誉,这位上海姑娘展现出了超乎年龄的冷静和成熟,她表示:“接下来还是要一步一个脚印地继续努力,向更高的目标看齐。”

见习记者 陆玮鑫

章瑾小档案

出生:2000年11月25日
擅长单项:跳马、平衡木、自由体操
所获荣誉
2017年体操世界杯斯图加特站女子全能第6名
2017年天津全运会体操女子团体季军
2017年全国体操冠军赛女子自由体操冠军、跳马亚军、平衡木季军
2018年体操世界杯斯图加特站女子全能冠军



守滴水不漏。”

本次世界冠军候选人赛战罢 13 轮后,美国卡鲁阿纳积 8 分暂列第一,阿塞拜疆马梅季亚洛夫和俄罗斯斯卡利亚金同积 7.5 分并列第二,紧随其后。中国丁立人积 7 分暂列第四。

北京时间今天晚上 10 时,本届大赛最后一轮比赛在柏林开战,丁立人执黑后走对阵上届候选人赛冠军卡尔亚金。

丁立人今晨又和了

本报讯(记者 张建东)北京时间今天凌晨,2018 年国际象棋世界冠军候选人赛在柏林战罢 13 轮,丁立人战和俄罗斯名将克拉姆尼克,以 13 战 12 和 1 胜的不败战绩暂列第四位。

今天第 13 轮比赛,丁立人执白对

克拉姆尼克。中国队教练徐俊赛后点评:“第 19 回合,小丁兵 h3 求稳防守,被克拉姆尼克兵 f5 抢攻,形势被动。但在第 30 回合左右,克拉姆尼克的几步缓手失去胜机,小丁抓住战机及时兑掉皇后,棋局重回均势。之后,小丁防

本报讯(记者 张建东)昨天,2018 年华为手机杯中国围棋男子甲级联赛在浙江长兴开战。首轮比赛,上海建桥学院队负于江西四特队,出师不利。

今年第 20 届围甲联赛实行“降一升三”规则,即 14 支甲级队进行双循环赛共 26 轮比赛,第 14 名明年降为乙级队。而今年乙级联赛前三名明年将晋升为甲级队。这样,明年甲级队伍将“扩军”至 16 个队。据悉,明年围甲联赛赛制将进行全新改革。明年 16 支甲级队将分 A、B 两个区先进行常规赛。A、B 两区前四名进入争冠战, A、B 两区后四名进入保级战。争冠战

新赛季围甲开战

上海队出师不利

前两名进入总决赛,保级战最后两名将降级。

去年,艰难保级的上海建桥学院队今年新赛季调整了阵容。今年引进了河南新锐廖行文六段、摘牌摘得谢赫九段,实力有所增强。

在昨天的首轮比赛中,上海建桥队对阵江西队。上海小将李维清五段在快棋赛中战胜韩国外援李相壹七

段,先拔头筹。世界冠军、江西队主将辜梓豪九段“屠龙”成功,执白中盘战胜上海主将范蕴若六段,取得关键的主将战的胜利。之后,江西许嘉阳六段战胜上海廖行文六段,江西队以 2 比 1 反超。最后,上海老将胡耀宇八段战胜江西杨楷文六段,将比分扳成 2 比 2。但由于上海队在主将战中失利,最终以 1 比 2 的比分告负。